

Командант вода украјинске националистичке јединице „Кракен“ Дмитриј Стрељников сматра да Кијев нема могућности да победи руску војску. Њега су, после рањавања, при повлачењу његови војници оставили у шуми, након чега га је пронашла и евакуисала руска војска.



Стрељников је испричао да је првобитно био ангажован у територијалној одбрани и да је био задужен за проверу аутомобила на контролном пункту. Али, у априлу су његову јединицу припојили војсци и дали им ознаке „Кракена“.

Он је рекао да у његовој чети није било посебно обучених људи, како то преноси украјинска телевизија. Такође је додао да из страног оружја којим су располагали нико није умео да пуца.

„Не могу да кажем да је јединица којој припадам некаква специјална или да је специјално обучена. Она апсолутно није сурова. То што говоре на украјинској телевизији, то су лажне информације, води се информациони рат. Чини ми се да немамо могућности да победимо руску војску“, истакао је Стрељников.

Стрељников је истакао да су украјинске снаге претрпеле озбиљне губитке код Северска у Донбасу и да тела нико није одвезао око три недеље.

Према његовим речима и њихова група која је требало да утврди положај у том региону такође је била изложена јаком гранатирању, услед чега је био рањен. Након тога, приликом повлачења код Белогорловке у Донбасу, истиче, био је остављен и након два дана проведена у шуми, пронашла га је руска војска која му је пружила медицинску помоћ и евакуисала га.

Он је додао да, када су кретали на задатак, уверили су их да је ситуација мирна и прећутали су да је у току офанзива руских снага и република Донбаса.

Поред тога, изјавио је да су неонацисти заузимају куће у викенд насељу код Харкова и тамо опремали положаје.

Неонацистички командир је такође истакао да су борци из Сирије учествовали у борбама на страни Кијева у правцу Харкова. Он је прецизирао да су, наводно, припадали редовима територијалне одбране.

Извор близак Министарству одбране ЛНР изјавио је раније за Спутњик да су припадници Народне милиције заробили екстремисту неонацистичког батаљона „Кракен“.

Руско Министарство одбране саопштило да је украјинска неонацистичка формација „Кракен“ изгубила борбену способност услед напада руске војске; како би хитно

надокнадили губитке, команданти „Кракена“ безуспешно покушавају да натерају становнике Харкова да јој се придруже.

(Спутњик)